
ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Imperatriz

12ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 11/03/2025
TERÇA-FEIRA

PAUTA

APRESENTAÇÃO E ENCAMINHAMENTO DE MATÉRIA(S) À(S) COMISSÃO(ÕES)

VETO TOTAL - Nº 1/2025 - Poder Executivo - à Lei Ordinária nº 2.047/2024 - Autoriza o Poder Executivo a instituir o
Programa de Castração Móvel no Município de Imperatriz, destinado a castração de cães e gatos nos bairros da cidade,
a ser realizado trimestralmente, e dá outras providências.
PROJETO DE RESOLUÇÃO - Nº 3/2025 - Adhemar Freitas, Rodrigo Brasmar, Rubinho, Manchinha, Berson
Post.  Buriti  -  Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  do  controle  de  ponto  manual  para  os  servidores  dos  gabinetes
parlamentares da Camara Municipal de Imperatriz/MA.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 4/2025 - Alberto Sousa - Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao
Sr. GLEN ANDERSON MAIA.

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 26/2025 - Jorgiana Boca da Mata - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e
ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, a recuperação asfáltica
de toda a extensão da Rua São Vicente de Paula, Feira do Bom Sucesso, no Bairro Bom Sucesso.
INDICAÇÃO - Nº 93/2025 - Francisco Messias - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Getúlio Ferreira Melo Júnior, da construção de campo de futebol no
Povoado Km 1.700,  Zona Rural de Imperatriz.
INDICAÇÃO - Nº 113/2025 - Terezinha Soares - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário  Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  José  Marcelino  Tavares  de  Morais,  da  recuperação  e
pavimentação das Ruas Rui Barbosa, Iracema e Pará, mais precisamente próximo ao Colégio Cebama Kids e a Smart Fit
Academia, no Centro
INDICAÇÃO - Nº 121/2025 - Berson Post. Buriti - ao Superintendente de Trânsito e Transporte, Sr. Eliude Pereira
Sales, da instalação de uma lombada na rua Oswaldo Cruz, entre as ruas 2 e 3, no Bairro Bacuri
INDICAÇÃO - Nº 151/2025 - Alcemir Costa - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário  Municipal  de Infraestrutura e  Serviços  Públicos,  José Marcelino Tavares de Morais,  da recuperação da
pavimentação asfáltica, drenagem e sistema de esgotamento sanitário das seguintes vias: Rua Marechal Rondon, entre
a Rua Mauro Juruna e a Av. Jacob; e Rua Hermes da Fonseca, entre a Rua 3 de Junho e a Av. Jacob, abrangendo as Vilas
Redenção I e II
INDICAÇÃO - Nº 201/2025 - Raymara Lima - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e à
Secretária  Municipal  de Educação,  Genilza Sipião Oliveira,  da construção de uma creche na comunidade da Vila
Conceição II.
INDICAÇÃO - Nº 221/2025 - Manchinha - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo-JP, ao Presidente da
AGEMSUL, Vagtonio Brandão, e ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, da realizacão de parceria
para o  bloqueteamento da Rua Anhanguera, entre as Ruas Santo André e São Pedro, no Bairro Parque das Palmeiras
INDICAÇÃO - Nº 238/2025 - Mesaac Cirqueira - ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, ao
Secretário de Estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo
de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da
formalização de parceria para a pavimentação asfáltica da Rua G, entre a Avenida Principal 1 e a área próxima ao
parquinho; e em toda a extensão da Rua P, no Residencial Sebastião Regis.
INDICAÇÃO - Nº 250/2025 - Whalassy Oliveira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Superintendente de Limpeza Pública, Manoel Conceição de Almeida, da implementação de lixeiras na região central
comercial de Imperatriz.



INDICAÇÃO - Nº 251/2025 - Júnior Gama - ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, ao Prefeito
Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Superintendente Regional do DNIT no Maranhão, João Marcelo
Santos Sousa, da celebração de um convênio de cooperação para a construção de uma passarela para pedestres sobre
a Rodovia BR-010, no trecho próximo à entrada da Vila Vitória, bem como a instalação de radares eletrônicos e a
implantação de lombadas físicas para a redução da velocidade dos veículos.


